Izpit Matematika 111
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1. Izracunajte dolzino loka krivulje 7= (tcost?, tsint?, t?) , t>0

med preseciséema krivulje z valjema 22 +9y? =1 in 22+ 9> =4 !

2. Integracijsko obmocje v dvojnem integralu / / ydxdy  je mnozica
D
D={(r,y); 2r<a2’+y’ <4 in 0<y<azV3}.
(a) Izrazite dvojni integral kot dvakratnega v karteziénih koordinatah !

(b) Izracunajte dvojni integral z vpeljavo polarnih koordinat !

3. Izracunajte /zdm +xdy +2ydz ,  kjer je krivulja C' presek ploskve

c
z=>5— (22 +y*) zravnino y = 2z od tocke A(1,2,0) do tocke B(0,0,5)!
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4. Izracunajte z uporabo residuumov ———dx !
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5. S preslikavo  w = poiscite sliko polkroga
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